

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº SN/1983 de 27 de Dezembro

Para os devidos efeitos se declara que na paginação interior do Jornal Oficial, I Série, Número 41 – 2.º Suplemento, de 2 de Novembro de 1983,

Onde se lê:

2 de Dezembro de 1983

Deverá ler-se:

2 de Novembro de 1983

Gabinete da Presidência do Governo, 23 de Dezembro de 1983. - O Chefe de Gabinete, *Eduardo Gil Miranda Cabral*.